

Сергей Корепанов: «Я рад положительным переменам в Приуралье»

ВИЗИТ

Любовь СЕРЕГИНА
Фото автора

С рабочим визитом районный центр Приуралья посетил председатель Тюменской областной Думы Сергей Корепанов. В рамках визита он встретился с активом района, где отчитался о проделанной работе, а также посетил строящиеся объекты.

Сергей Корепанов посетил строительную площадку, где идут работы по возведению нового корпуса детского сада «Солнышко». Строительные работы ведутся без сбоев, согласно графику, заверил представитель подрядной организации. Также спикер областного парламента оценил строительство Сквера памяти основателям села Аксарка. В настоящее время завершена установка лестничного спуска, сейчас ведутся работы по монтажу перил и распланировке плиточного основания.

Объезжая районный центр, Сергей Корепанов отметил, что строительство новых дорог с твердых покрытием — хороший показатель развития. «Что сразу бросилось в глаза — появилось много дорог, покрытых асфальтом. Причем, на мой взгляд, хоть я и не специалист, работы проведены качественно. Очень раду-



Тюменский гость побывал в районном центре и остался доволен переменами.

то, что строится большой детский сад. Вдвойне радует, что строит его компания «Мостострой-11», которую возглавляет Руссу. Он сейчас баллотируется в депутаты Тюменской областной Думы, и я считаю, это будет способствовать тому, чтобы контакты между местным самоуправлением Приуральского района и этим подрядчиком еще больше укрепились. Обратил внимание на то, что поселок стал чистым. Очень много делается по озеленению: посеяна трава, ухожены и пострижены кусты. И это не может

не радовать. Еще хотелось бы отметить, что довольно много в районе делается в рамках реализации приоритетных национальных проектов. Недавно с нами проводил совещание полпред президента в УрФО Николай Цуканов и акцентировал внимание на том, что именно этому направлению в работе надо обратить особое внимание. Во всех населенных пунктах округа, где мы побывали, этому направлению уделяется самое пристальное внимание», — поделился впечатлением Сергей Евгеньевич.

На этом рабочий визит не закончился. В администрации прошла встреча с активом района. Председатель Тюменской областной Думы отчитался о проделанной работе. Рассказал, что делается им, как председателем областного парламента, с какими просьбами обращается население, что удалось реализовать. Озвучил указы своих избирателей, это те большие серьезные просьбы, требующие капитальных вложений, финансирования, и особого внимания, которые высказывались во время выборной кампании. Также рассказал о том, как реализуется программа «Сотрудничество». Она имеет большие перспективы, так как финансируется за счет налога на прибыль, а налог увеличивается в силу того, что появляются новые объекты, в том числе и на Ямале. «Я имею в виду заводы СПГ. По этому году программа финансируется в размере 44 млрд рублей, такого не было никогда, максимально было 40 млрд. Из 44 млрд 16 — это квота ЯНАО. Из этих 16 миллиардов 13 пойдет на строительство дороги Салехард — Надым, а 1,5 млрд — пойдет на оказание финансовой помощи населению для приобретения жилья на юге Тюменской области. В этом году такую возможность получают 600 семей. Переселение ямальцев на юг области продолжается, и количество желающих тоже увеличивается», — сообщил Сергей Евгеньевич.

Нам года не беда

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

Любовь СЕРЕГИНА
Фото автора

Председатель районного Совета ветеранов войны и труда Ирина Шудегова провела встречу с членами первичной ветеранской организации села Катравож. На ней обсуждались волнующие ветеранов проблемы и вопрос обновления состава совета первички.



Ветераны Катравожа хотят принимать активное участие в общественной, спортивной и культурной жизни района.

На встрече члены катравожской первичной организации задали много вопросов. Их волнует проблема увековечения памяти земляков — ветеранов Великой Отечественной войны, обучение пенсионеров поселка компьютерной грамотности и вопросы здравоохранения. Ветераны внесли предложение по проведению встреч для общения с ветеранскими организациями других поселков. Им хочется больше знать об участии граждан пожилого возраста в общественной жизни района. Также с интересом встретили новость о готовящемся фестивале творчества пенсионеров. «Мы планируем провести районный фестиваль творчества пенсионеров. Очень радует, что ветераны с энтузиазмом восприняли эту новость и заинтересовались возможно-

стью проявить свои творческие возможности. В нашем районе очень много талантливых людей и такое общение пенсионерам очень нужно», — говорит председатель районного Совета ветеранов войны и труда Ирина Шудегова.

Ветераны Катравожа участвуют во всех культурных и спортивных мероприятиях и являются достойным примером активной жизненной позиции для молодого поколения. «Наши ветераны везде принимают участие, во всех мероприятиях поселка. В этом году наши мужчины впервые участвовали в районной спартакиаде пенсионеров и вернулись с наградами. Также у нас есть хорошая вокальная группа, женщины нашей ветеранской

организации посещают клуб «Хозяюшка». Большинство наших ветеранов — это неравнодушные, активные люди», — не без гордости говорит председатель первичной организации ветеранов с. Катравож Людмила Бабикина.

Также на встрече прозвучало предложение обновить состав первички. Здесь же были предложены новые кандидатуры для пополнения рядов ветеранской организации. Новые кадры будут способствовать новым идеям и интересным делам.

По мнению ветеранов, встреча была интересной и продуктивной. В процессе общения были озвучены ответы на интересующие вопросы и найдены пути решения многих проблем.



Все на просмотр

АКЦИЯ

Анна СОЛОВЬЁВА

24 августа уже в четвертый раз прошла Всероссийская акция «Ночь кино». Акция полюбилась многим жителям, ведь это хорошая возможность оторваться от суетных будней и провести время с друзьями, всей семьей окунуться в атмосферу фантастического мира кино.

В рамках акции состоялся показ трех российских фильмов, специально отобранных зрителями на сайте информационного агентства ТАСС: «Домовой», «Полицейский с Рублевки. Новогодний беспредел» и «Балканский рубеж». Перед просмотром фильмов организаторы подготовили для всех посетителей интересные и познавательные развлечения. На полке с книгами можно было вспомнить персонажей любимых мультфильмов. Рядом на специальном столе нарисовать картину из песка, участвовать в мастер-классах, а в фотозоне сфотографироваться с персонажами из мира кино.

Если сто лет назад кинематограф расценивался как «забавная диковинка» и был чем-то экзотическим, то сегодня он вошел в жизнь миллиардов людей. Однако фильмы нужны не только для отдыха. Именно из фильмов мы узнаем много того, что мы не увидим собственными глазами в жизни. В отдельных странах кинематограф все еще находится вне закона, религия диктует определенные нормы общественного поведения. Но большая часть населения планеты может хоть на несколько часов перенестись в другой мир. И будет он лучше или хуже — зависит только от желания зрителя.